Ofpa 4°
Eotépec KapPofUAlkwv ofEwv Omw¢ o peBavikdog albuAeotépag (HCOOCH,CHs) Bpiokouv
epapuoyn o KABNUEPLVAG XPNONG UALKA Omwg Bepvikia, KOAEC, peAdvia, SL1opBwTikad Omou
nailouv to poAo Tou mTNTIKoU SLaAUTn Kal og adppwdn olkoSOoUIKA UAKA w¢ powBOnTikod HEoo.
o) O peBavikdg atbBuleotépag udpoAuetal mapouaia of€wv cludpwva Pe TNV apdidpoun
avtidpaon (1) mou KOTAANYEL OE OUOYEVH LOOPPOTIL KOL TIEPLYPAPETAL HE TN XNHLKA
eflowon: HCOOCH,CHjs(l) + H20(l) = HCOOH(I) + CH3CH20H(l) (1)
i. Na ypayete tnv é€kdpaon TnG otabepdg XNUIKNAG Looppormiag Ke yla TNV XnHULKA
gflowon (1). (uovadec 3)

ii. & Bepuokpacia 6 °C elodyetal oto n HCOOCH2CH3 (mol)
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TELPAUOTOG Katookevaletal T0 Adypaupa 1.
Staypappa 1.
Na urtoAoyioete pe BAaon Ta mapanavw SeSo0UEVA TNV TLUN TNG OTABEPAS TNG XN ULKAG
Loopporiag (Kc) tng avtidpaong (1). (uovadeg 8)
B) NapaAapBavovtal ta npoiovia tng avtidpaong (1) kat ofetdwvovtal mMARpwE Ue SLtaAupa
umeppayyavikot kKaAiou (KMnOa) cuykévtpwong c1 = 0,03 M ofwviopévou pe Beuko ofu
(H2S04) (8taAupa Al).
i. Noaypagete ¢ avidpaoelg MANpoug ofeldwaong KABe VoG €K TWV TIPOLOVTWVY HE
TO O§WVIOUEVO SLAAU A UTtEPAYYAVIKOU KOALOU. (Lovadeg 6)
iil. Av yla tnv mAnpn oeibwon twv mpoildviwyv anoxpwpatilovratl akpltBwg 40 mL
SlaAvpatog Al, va urtoAoyiloete TV moocotnta o€ mol KABe evog amod ta mpoidvta TG
avtidbpaong (1). (uovadec 8)
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